KÜLDETÉSNYILATKOZAT
A művelődéshez való jogot Magyarország Alaptörvénye minden állampolgár számára biztosítja; nemre, korra, vallásra, politikai vagy más véleményre; nemzeti, etnikai- vagy társadalmi származásra, vagyoni-, születési- vagy egyéb helyzetre való megkülönböztetés nélkül.
A művelődéshez való jogot az 1949, évi XX. törvény a Magyar Köztársaság Alkotmányáról (60§,  61§, 70F §) és az 1997. évi CXL törvény biztosítja.

A Kálmán Imre Kulturális Központ elkötelezett a város és a kistérség lakói számára az élő, nyitott értékközpontú kulturális információs bázis kiépítésében, működtetésében kiemelt fontossággal az önművelés, a civil önszerveződés, a közösségi művelődés, az egész életen át tartó és az élet minden dimenziójára kiterjedő művelődés biztosításában. Támogatja az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységét, érvényesülését. 
Nyitottságát a szemléletváltozásra való törekvés jellemzi. Cél a szakmai és polgári kapcsolatok ápolása, a kisugárzás és a befogadás biztosítása. A minőség melletti elkötelezettségét az igényes programválasztás határozza meg. 
Rendezvényei a hagyomány és a megújulás jegyében szerveződnek, melyek hatékonyan kapcsolódnak a város és a kistérség igényeihez, a megye, régió kulturális életének sokszínűségéhez.

Az intézmény tevékenységét a lakossági szükségletekre alapozva- figyelembe véve az adott személyi, tárgyi feltételeket, kulturális hagyományokat, a város intézményeinek munkamegosztását- törvényes keretek között, a vonatkozó hatályos jogszabályok alapján végzi.
A Kálmán Imre Kulturális Központ munkáját az általános törvényi szabályozások, belső intézményi szabályok, közösségépítő és megtartó, a változásokra rugalmasan reagálni tudó mentalitása határozza meg. 

